          Działalność Spółdzielni Uczniowskiej w naszej szkole.

                                                                             Niegowonice, 30.08.2011

W naszym Zespole Szkół nr 2 w Niegowonicach działa od wielu lat Spółdzielnia Uczniowska „Jutrzenka”. Najpierw jako SU w Szkole Podstawowej, a następnie, od  września 2003 roku, w nowopowstałym Zespole Szkół. 

Jest to sklepik szkolny, podlegający dyrektorowi Szkoły oraz ogólnopolskiej  Fundacji Rozwoju  Spółdzielni Uczniowskich.

Liczba członków naszej SU waha się  w zależności od roku szkolnego i wynosi stale około 40. Są to uczniowie naszego Gimnazjum , którzy sprzedają artykuły spożywcze i przemysłowe. 

W ramach obowiązków służbowych, od ponad 20 lat jestem opiekunem SU. 

Sprzedajemy min. zdrową żywność – chipsy warzywne i owocowe, wodę mineralną , soki „Kubuś” i „Tymbark” , słodycze oraz podstawowe artykuły piśmienne.

Najlepszym bodźcem do aktywnej pracy, czyli jako sprzedawca w naszej spółdzielni, jest coroczna, darmowa wycieczka organizowana w czerwcu, finansowana z wypracowanych w ciągu roku szkolnego zysków. 

Byliśmy już w wielu ciekawych miejscach, np.: w  zabytkowej kopalni srebra i sztolni „Czarnego Pstrąga” w Tarnowskich Górach, w Jaskini „Raj”, na zamku w Chęcinach, w „Wesołym Miasteczku” i Planetarium w Chorzowie, w Szczyrku, Wiśle i Ustroniu, w kopalni „Guido” w Zabrzu, w „Parku Miniatur” w Inwałdzie koło Wadowic.

W czerwcu tego roku byliśmy w Hucie Szkła Gospodarczego w Zawierciu, która leży na Szlaku Zabytków Techniki województwa śląskiego oraz na Zamku w Podzamczu i w Parku Miniatur Zamków Jurajskich.

Ponadto wielokrotnie finansowaliśmy udział naszych uzdolnionych uczniów w konkursach przedmiotowych np. w Wojewódzkim Konkursie Matematycznym  „Nudna Matematyka” oraz sponsorowaliśmy nagrody  dla uczniów biorących udział  szkolnych konkursach. Dbamy również o estetykę naszego sklepiku. Ostatnio członkowie SU pomalowali naszą „siedzibę”, czyli dwie metalowe szafy, a opiekun zatroszczył się  o nowe blaty i fronty w barierce odgradzającej je na korytarzu szkolnym.

Jesteśmy samodzielni i nie korzystamy z jakiegokolwiek wsparcie sponsorów zewnętrznych.

          Opiekun SU:  nauczycielka matematyki i fizyki mgr Joanna Wacławczyk.

