          Działalność Spółdzielni Uczniowskiej w naszej szkole.

                                                                             Niegowonice, 10.12.2023
    W naszej szkole w Niegowonicach działa od wielu lat Spółdzielnia Uczniowska „Jutrzenka”. Jej wieloletnim opiekunem była Pani Joanna Wacławczyk,  a po jej odejściu na emeryturę została nim Pani Katarzyna Kurek, która w ramach obowiązków służbowych pełni tę rolę od 8 lat . 
   Jest to sklepik szkolny, podlegający dyrektorowi Szkoły oraz ogólnopolskiej  Fundacji Rozwoju  Spółdzielni Uczniowskich, w którym  pracę wykonują chętni uczniowie.
   Liczba członków naszej SU waha się  w zależności od roku szkolnego i wynosi stale około 10 osób. Są to uczniowie klasy 7 i 8 naszej szkoły , którzy sprzedają w sklepiku artykuły spożywcze i przemysłowe. Sprzedajemy min. zdrową żywność – chipsy warzywne i owocowe, wodę mineralną , soki „Kubuś” i „Tymbark” , słodycze oraz podstawowe artykuły piśmienne.

     Najlepszym bodźcem do aktywnej pracy, czyli jako sprzedawca w naszej spółdzielni, jest coroczna, darmowa wycieczka organizowana w czerwcu, finansowana z wypracowanych w ciągu roku szkolnego zysków. Byliśmy już w wielu ciekawych miejscach, np. na kręgielni i w kinie. Ponadto wielokrotnie finansowaliśmy udział naszych uzdolnionych uczniów w konkursach przedmiotowych np. w Wojewódzkim Konkursie Matematycznym  „Nudna Matematyka” oraz sponsorowaliśmy nagrody  dla uczniów biorących udział  szkolnych konkursach matematycznych. Co roku wpłacamy również część wypracowanych zasobów pieniężnych na konto szkoły, z nich kupowane są następnie pomoce dydaktyczne do różnych przedmiotów  Uczniowie podczas pracy sklepiku uczą się samodzielności, sumienności, odpowiedzialności za powierzony im towar i pieniądze, ponadto dowiadują się co to takiego inwentaryzacja oraz jak należy ją przeprowadzić. 
          Opiekun SU:  nauczycielka matematyki Katarzyna Kurek.

