                 Udział uczniów Zespołu Szkół nr 2 w Niegowonicach w  III   Turnieju o  Puchar  Prezydenta Miasta Zawiercia w Badmintonie .

                    W dniu 09.12. 2013 r. na hali sportowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Zawierciu odbyła się trzecia edycja turnieju badmintona szkół podstawowych miasta Zawiercia. Organizatorem zawodów byli nauczyciele  Szkoły Podstawowej nr 11 i 5. W zawodach wystartowało łącznie 50 zawodników w kategorii dziewcząt i chłopców. Zmagania sportowe toczyły się na 3 boiskach przez 6 godzin. W turnieju gościnnie wzięli udział uczniowie naszej szkoły:
Anna Gajos, Franciszek Małysa, Mateusz Cieślik, Aleksander Kocyba. Był to debiut zawodników naszej szkoły w tej dyscyplinie sportowej. Zawodnicy godnie reprezentowali naszą szkołę. Opiekunem reprezentacji szkoły była nauczycielka wychowania fizycznego Bożena Piputa.
Wyniki turnieju:
I miejsce – Wiktoria Włoch

II miejsce - Wiktoria Lender 

III miejsce – Julia Żyła

I miejsce – Szymon Kobiński

II miejsce – Bartosz Jurczak
III miejsce –Konrad Bednarz

Puchary, medale, dyplomy wręczył honorowy patron turnieju prezydent Ryszard Mach. Każdy uczestnik otrzymał dyplom oraz słodki upominek.

                 Zajęcia z badmintona prowadzone są w naszej szkole od września tego roku przez nauczycielkę Bożenę Piputę. W związku z dużym zainteresowaniem wśród uczniów naszej szkoły tą dyscypliną podejmujemy działania umożliwiające rozwijanie badmintona w szerszym zakresie. 
Bożena Piputa.
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